

Каше, правда - БОЛЕЗНИ  
2001. - 24 июля - с. 19

# «Мы молимся за Наташу...»

**К Наталье Гундаревой,  
госпитализированной  
в Институт имени Склифосовского,  
пока не пускают даже мужа**

Тревожная весть прошла вчера по всем информантствам - всенародно любимая и популярная актриса Наталья Гундарева госпитализирована в тяжелом состоянии. В конце прошлой недели Наталья Георгиевна была доставлена в Институт имени Склифосовского, где находится до сих пор. По некоторым данным, у актрисы инсульт - профессиональная болезнь многих актеров.

...В самом Склифе нам ответили сухо, но вежливо: «Да, Гундарева к нам поступила, но ни диагноза, ни отделения, где она находится, мы не скажем. Извините!»

В Театре имени Маяковского, где Наталья Георгиевна служит тридцать лет, сейчас все в летних отпусках. Вахтеры и дежурные говорить отказались: «Никаких комментариев не имеем права давать! Все вопросы к администрации, когда выйдем из отпуска - осенью!»

...Коллег по театру весть о внезапной госпитализации любимой актрисы просто потрясла - своей внезапностью. Под занавес прошлого сезона, который закончился меньше месяца назад, Наталья Георгиевна была полна сил и оптимизма. Строила планы на следующий сезон. Сейчас все - Александр Фатюшин, Евгения Симонова, Александр Лазарев, Светлана Немолева и другие - в один голос говорят: «Мы молимся за Наташу».

Естественно, едва узнав о госпитализации Гундаревой в Склиф, ее коллеги кинулись звонить мужу Натальи Георгиевны, актеру театра и кино Михаилу Филиппову. Дозвонились и мы. Услышав, что его беспокоят журналисты, он ответил сухо: «Ну неужели у вас сердца нет? Будьте, пожалуйста, деликатнее! Прощайте!» И повесил трубку.

Конечно, понять близких актрисы можно. И все же здоровье любимой актрисы волнует не только их, но и зрителей, и поклонников...

Как стало известно «КП», Гундареву свалил внезапный инсульт, да настолько серьезный, что к ней в палату пока не пускают даже мужа. Наталья Георгиевна частично парализована. Она в сознании, но не может самостоятельно двигаться. Все усложняется тем, что в одном из кровеносных сосудов, питающих мозг, у актрисы обнаружен тромб. Возможно, именно он и стал причиной общего инсульта. Сейчас его трогать нельзя. Нужно, чтобы прошло как минимум семь дней с момента госпитализации. Только после этого актрису можно будет оперировать.

...Что произойдет за эту неделю, не берется сказать никто. Состояние любимой актрисы врачи оценивают как очень сложное. Вместе с тем отмечают, что Гундарева - женщина не старая и ее организм может справиться со свалившимся недугом... Прогнозы пока не слишком оптимистичны: шансы - пятьдесят на пятьдесят.

«Комсомолка» верит в выздоровление актрисы и желает терпения и веры ее родным и друзьям.

**Михаил СЕМИН,  
Олег ПЕРАНОВ.  
Фото Василия ДЬЯЧКОВА.**



**Состояние любимой актрисы врачи  
оценивают как очень сложное.  
Выздоровливайте, Наталья Георгиевна!**